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 משוואות פרמטריות  –  3יחידה  -כיתה י  

 

 
 פתרו את המשוואות הבאות, במקרה הצורך השתמשו בתשובתכם בפרמטר בכל סעיף  .1

 
𝑎𝑎 .א − 𝑥𝑥 = 𝑥𝑥 . ב  0 + 2𝑎𝑎 = 3𝑥𝑥 .ג 0 − 3𝑎𝑎 = 0 

4𝑥𝑥 .ד − 3𝑎𝑎 = 𝑏𝑏𝑏𝑏 .ה 0 − 1 = 3 .ו 4 = 𝑡𝑡𝑡𝑡 + 3 

4𝑏𝑏− .ז + 9𝑥𝑥 = −13𝑏𝑏 2 .ח𝑎𝑎𝑎𝑎 + 3 = 𝑎𝑎𝑎𝑎 .ט 5 − 4𝑎𝑎 = 14𝑎𝑎 

 
 

 בתשובתכם בפרמטר בכל סעיף פתרו את המשוואות הבאות, במקרה הצורך השתמשו  .2

2𝑎𝑎 .א + 𝑥𝑥 = 3𝑥𝑥 . ב  1 + 2𝑎𝑎 = 3 − 𝑎𝑎 3 .ג𝑡𝑡 − 𝑥𝑥 = 5 

2𝑥𝑥− .ד − 3𝑎𝑎 = 2 + 9𝑎𝑎 4 .ה = 𝑡𝑡𝑡𝑡 + 𝑡𝑡 3 .ו𝑏𝑏 − 𝑥𝑥 = 5𝑥𝑥 + 3 

2𝑏𝑏𝑏𝑏 .ז + 5 = 2𝑏𝑏 ח. 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑎𝑎 = 𝑡𝑡𝑡𝑡 .ט 5 − 2 = 3𝑡𝑡𝑡𝑡 

 
 

 פתרו את המשוואות הבאות, במקרה הצורך השתמשו בתשובתכם בפרמטר בכל סעיף  .3
 

3𝑎𝑎𝑎𝑎 .א = 2𝑎𝑎 + 2𝑥𝑥  ב . 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑥𝑥 − 𝑎𝑎 = 1 

2𝑥𝑥 .ג − 𝑡𝑡𝑡𝑡 + 𝑡𝑡 = 8𝑎𝑎𝑎𝑎 .ד 0 + 𝑎𝑎𝑎𝑎 = 9 

6𝑏𝑏𝑏𝑏 .ה − 3𝑏𝑏𝑏𝑏 = 5 − 𝑏𝑏 1 .ו − 5𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑎𝑎 = 5𝑦𝑦 

3𝑥𝑥 .ז + 2𝑎𝑎 = 3 − 𝑎𝑎 12 .ח𝑥𝑥 − 6𝑎𝑎𝑎𝑎 = 3𝑥𝑥 − 6𝑎𝑎 

8𝑏𝑏 .ט − 3𝑥𝑥 + 5 = 𝑏𝑏𝑏𝑏 + 4𝑡𝑡𝑡𝑡− .י 1 + 4𝑡𝑡 = −𝑡𝑡𝑡𝑡 + 𝑡𝑡 

𝑎𝑎𝑎𝑎 .יא + 𝑎𝑎 = 𝑎𝑎𝑎𝑎 .יב  5 = 15𝑎𝑎 − 8𝑎𝑎𝑎𝑎 + 3𝑥𝑥 − 5 
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 פתרו את המשוואות הבאות, במקרה הצורך השתמשו בתשובתכם בפרמטר בכל סעיף  .4

 
3𝑎𝑎𝑎𝑎)2 .א − 4) − 3𝑎𝑎 = −7 − 3𝑥𝑥  ב . 𝑎𝑎(2𝑥𝑥 + 1) − 𝑎𝑎𝑎𝑎 = 1 

2𝑎𝑎𝑎𝑎 .ג − 𝑥𝑥 = 𝑎𝑎(𝑎𝑎𝑎𝑎 − 2𝑥𝑥 .ד (2 − 18𝑎𝑎 = −3𝑎𝑎(𝑥𝑥 + 9𝑎𝑎) 

𝑥𝑥)10 .ה − 𝑎𝑎) = 𝑎𝑎𝑎𝑎 − 7𝑎𝑎 10 .ו = 5𝑏𝑏𝑏𝑏 − 𝑏𝑏(2𝑏𝑏𝑏𝑏 − 1) 

3𝑥𝑥 .ז − 2𝑎𝑎 = 3 + 𝑎𝑎𝑎𝑎 − 𝑎𝑎 2 .ח𝑎𝑎(𝑎𝑎𝑎𝑎 − 1) = 2𝑎𝑎 − 2 

4𝑏𝑏− .ט − 3(𝑥𝑥 + 5) = 4𝑏𝑏𝑏𝑏 + 𝑎𝑎2𝑥𝑥 .י 12 − 𝑥𝑥 + 1 = 𝑎𝑎 

 
 

 פתרו את המשוואות הבאות, במקרה הצורך השתמשו בתשובתכם בפרמטר  .5
 

𝑎𝑎(𝑥𝑥 .א − 𝑎𝑎) − 5 = 𝑥𝑥 − 5𝑎𝑎 − 𝑎𝑎2  ב . 𝑥𝑥 + 7𝑎𝑎 = 15𝑎𝑎 + 8𝑎𝑎𝑎𝑎 − 1 

3𝑥𝑥(𝑎𝑎 .ג − 1) = 𝑎𝑎(3a −  x) − 2(x + a) + 2𝑥𝑥)4 .ד 1  + 7) = 𝑎𝑎2 − a(3 + 2x)                               

𝑎𝑎2)3 .ה − 4𝑥𝑥 − 2𝑎𝑎 + 3) = 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 12𝑥𝑥        ו. 𝑎𝑎2(𝑥𝑥 − 𝑎𝑎) = 𝑎𝑎(x −  4a + 3) 

𝑥𝑥2)5 .ז + 𝑥𝑥 + 7) + 7𝑎𝑎2 = 𝑎𝑎(𝑥𝑥 + 28) +  5𝑥𝑥2         8)3]3 .ח − 𝑥𝑥) +  𝑡𝑡𝑡𝑡] = 𝑡𝑡[8𝑡𝑡 − 𝑥𝑥(𝑡𝑡 − 2)] 
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 פתרו את המשוואות הבאות, במקרה הצורך השתמשו בתשובתכם בפרמטר בכל סעיף  .6

 . א
𝑎𝑎

𝑥𝑥−𝑏𝑏
=  . ב 1

2
𝑥𝑥−𝑏𝑏

= 1
𝑥𝑥−𝑎𝑎

 

 .ג
𝑥𝑥−1
𝑏𝑏

+ 2𝑥𝑥
𝑎𝑎

= 1
𝑎𝑎

 . ד 
𝑏𝑏𝑏𝑏−𝑎𝑎𝑎𝑎
𝑥𝑥−𝑏𝑏

= 𝑏𝑏 

 . ה
𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎−𝑎𝑎
2𝑎𝑎𝑎𝑎

− 2𝑥𝑥+1
5

= − 3𝑎𝑎
10𝑏𝑏

 .ו 
𝑥𝑥−1
𝑏𝑏−1

+ 2𝑥𝑥
1−𝑏𝑏

= 1 

 . ז
2𝑥𝑥

3𝑎𝑎(𝑏𝑏2−1)
= 𝑎𝑎2−𝑏𝑏2

(𝑏𝑏2−1)(𝑎𝑎2−1)
+ 2𝑥𝑥

3𝑎𝑎(𝑎𝑎2−1)
 .ח 

3𝑎𝑎𝑎𝑎
1+2𝑥𝑥

= 𝑎𝑎2

𝑎𝑎+1
+ 4𝑎𝑎+6𝑥𝑥−21

𝑎𝑎+1+2𝑎𝑎𝑎𝑎+2𝑥𝑥
 

 

 משוואות פרמטריות ממעלה שנייה. 
 

 פתרו את המשוואות הבאות, במקרה הצורך השתמשו בתשובתכם בפרמטר בכל סעיף  .7
 

𝑥𝑥2 .א − 4𝑎𝑎𝑎𝑎 + 3𝑎𝑎2 = 𝑥𝑥2 . ב  0 − 2𝑎𝑎𝑎𝑎 = 𝑥𝑥2 .ג 0 + 6𝑎𝑎𝑎𝑎 + 8𝑎𝑎2 = 0 

𝑥𝑥2 .ד − 9𝑎𝑎2 = 𝑥𝑥2 .ה 0 − 𝑡𝑡𝑡𝑡 − 6𝑡𝑡2 = 𝑥𝑥2 .ו 0 + 5𝑏𝑏2𝑥𝑥 = 0 

3𝑎𝑎𝑎𝑎 .ז − 𝑎𝑎2𝑥𝑥2 = 𝑥𝑥3 .ח 0 − 𝑎𝑎2𝑥𝑥 = 𝑡𝑡2𝑥𝑥2 .ט 0 − 2𝑡𝑡𝑡𝑡 = 0 

𝑥𝑥2− . י + 2𝑎𝑎𝑎𝑎 − 𝑎𝑎2 = 2𝑥𝑥2− .יא 0 − 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑎𝑎2 = 𝑥𝑥2− .יב  0 − 10𝑎𝑎𝑎𝑎 − 16𝑎𝑎2 = 0 
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 פתרו את המשוואות הבאות, במקרה הצורך השתמשו בתשובתכם בפרמטר בכל סעיף  .8

𝑎𝑎) . א − 1)𝑥𝑥2 − (4𝑎𝑎 − 3)𝑥𝑥 + 3𝑎𝑎 = 3𝑥𝑥(3𝑥𝑥 .ב    0 + 𝑎𝑎) = 6𝑥𝑥2 − 10𝑎𝑎(𝑥𝑥 − 𝑎𝑎) 

𝑡𝑡) .ג + 2)(2𝑥𝑥 + 𝑡𝑡) + 2𝑥𝑥 = 𝑡𝑡(2𝑥𝑥 − 𝑡𝑡 + 2𝑎𝑎𝑥𝑥2 . ד (1 − 2𝑎𝑎𝑎𝑎 − 1 + 𝑎𝑎 = 0 

𝑥𝑥2 .ה − 4𝑎𝑎𝑎𝑎 + 3𝑎𝑎2 = 2𝑎𝑎𝑥𝑥2 . ו  0 − 2𝑎𝑎𝑎𝑎 − 1 + 𝑎𝑎 = 0 

6𝑎𝑎𝑥𝑥2 . ז − 3𝑎𝑎2𝑥𝑥 − 8𝑥𝑥 + 4𝑎𝑎 = 𝑥𝑥2 .ח 0 − 4𝑎𝑎𝑎𝑎 + 3𝑎𝑎2 = 0 

2𝑎𝑎𝑥𝑥2 .ט − 2𝑎𝑎𝑎𝑎 − 1 + 𝑎𝑎 = 6𝑎𝑎𝑥𝑥2 . י 0 − 3𝑎𝑎2𝑥𝑥 − 8𝑥𝑥 + 4𝑎𝑎 = 0 

 
 

 פתרו את המשוואות הבאות, במקרה הצורך השתמשו בתשובתכם בפרמטר בכל סעיף  .9
 

5𝑥𝑥2 . א − 5𝑎𝑎𝑎𝑎 + 11𝑥𝑥 − 6𝑎𝑎 + 6 = 𝑎𝑎𝑥𝑥2 .ב 0 + 2𝑥𝑥 − 𝑎𝑎2𝑥𝑥 = 2𝑎𝑎𝑎𝑎 + 2𝑎𝑎 + 4 

2𝑥𝑥2 .ג − 12𝑎𝑎 + 5𝑎𝑎𝑎𝑎 − 8𝑥𝑥 + 3𝑎𝑎2 = 7 . ד 0 = 𝑎𝑎2𝑥𝑥2 + 6𝑎𝑎𝑎𝑎 

𝑥𝑥 .ה + 𝑎𝑎𝑥𝑥2 + 𝑎𝑎2𝑥𝑥 + 𝑎𝑎 = 𝑎𝑎𝑥𝑥2 . ו  0 − 𝑥𝑥 + 3𝑎𝑎2𝑥𝑥 = 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 3𝑎𝑎 − 1 

2𝑚𝑚𝑥𝑥2 . ז − 𝑥𝑥 = 6𝑚𝑚2𝑥𝑥 − 3𝑚𝑚 ח. 𝑥𝑥2 − 𝑎𝑎𝑎𝑎 − 2𝑥𝑥 = 2𝑎𝑎2 − 4𝑎𝑎 

1� .ט
2
𝑎𝑎𝑎𝑎 − 2� �1

2
𝑥𝑥 − 2� = 7 + 𝑥𝑥 − 2𝑎𝑎𝑎𝑎 �1 + 1

4
𝑥𝑥� − 4𝑎𝑎 

2𝑎𝑎(𝑥𝑥 . י − 2)(𝑥𝑥 + 1) − 𝑎𝑎𝑎𝑎(3 − 2𝑥𝑥) = 2 − 2𝑥𝑥 + 5𝑎𝑎 
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 פתרו את המשוואות הבאות, במקרה הצורך השתמשו בתשובתכם בפרמטר בכל סעיף  .10
 

3 . א
x+ab

− 1
ab−x

= 1 . ב    0
2x+2ab

− ab
a2b2−x2

= 0        

𝑥𝑥−2 . ג
𝑚𝑚

+ 𝑥𝑥+𝑚𝑚
𝑚𝑚+1

= 4𝑚𝑚−𝑥𝑥 .ד     3
𝑥𝑥−𝑚𝑚

= 8−4𝑥𝑥
𝑥𝑥2−𝑚𝑚2 −

𝑚𝑚−𝑥𝑥−2
𝑚𝑚−𝑥𝑥

        

4𝑎𝑎2 . ה

3𝑥𝑥2−12𝑎𝑎2
+ x−2a

5x−10a
= x

12a+6x
2𝑎𝑎2 . ו 

−𝑏𝑏𝑏𝑏+𝑎𝑎𝑎𝑎
= 𝑏𝑏

−𝑎𝑎𝑎𝑎+2𝑎𝑎
+ 4𝑎𝑎−𝑏𝑏𝑏𝑏−2𝑥𝑥

(𝑏𝑏−𝑥𝑥)(𝑥𝑥−2)
   

 

𝑥𝑥2 .ז
1
2𝑎𝑎−

1
2

+ 1
a+2

= 3ax
a2+a−2

3𝑎𝑎𝑎𝑎 . ח     
1+2𝑥𝑥

= 𝑎𝑎2

𝑎𝑎+1
+ 4𝑎𝑎+6𝑥𝑥−21

𝑎𝑎+1+2𝑎𝑎𝑎𝑎+2𝑥𝑥
   . 

 

 מערכת משוואות פרמטריות

 פתרו את המשוואות הבאות, במקרה הצורך השתמשו בתשובתכם בפרמטר בכל סעיף  .11
 

� .א
𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 = 3𝑎𝑎

−𝑥𝑥 + 2𝑦𝑦 = 6𝑏𝑏 ב. � 3𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 = 𝑚𝑚
−𝑥𝑥 + 2𝑦𝑦 = 4𝑚𝑚 ג. � −𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑦𝑦 = 3𝑎𝑎

𝑥𝑥 + 2𝑦𝑦 = 8𝑎𝑎 + 1 

2𝑚𝑚𝑚𝑚� .ד −𝑚𝑚𝑚𝑚 = 𝑚𝑚2

𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 = 2𝑚𝑚 ה. �−𝑎𝑎𝑎𝑎 + 3𝑎𝑎𝑎𝑎 = 𝑎𝑎2
𝑥𝑥 − 5𝑦𝑦 = −3𝑎𝑎 ו . � 𝑥𝑥 + 𝑚𝑚2𝑦𝑦 = 2𝑚𝑚2

−2𝑥𝑥 + 3𝑚𝑚𝑚𝑚 = 3𝑚𝑚 −𝑚𝑚2 

� .ז
𝑥𝑥
𝑎𝑎

+ 𝑦𝑦
3𝑎𝑎

= 3 1
3

5𝑥𝑥 − 𝑦𝑦 = 14𝑎𝑎
� . ח 

𝑥𝑥
𝑚𝑚−1

+ 𝑦𝑦
𝑚𝑚

= 3𝑚𝑚 + 1
𝑚𝑚2𝑥𝑥 −𝑚𝑚2𝑦𝑦 = 5𝑚𝑚2
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 סעיף פתרו את המשוואות הבאות, במקרה הצורך השתמשו בתשובתכם בפרמטר בכל  .12
 

� . א
𝑥𝑥 − 3𝑦𝑦 + 2 = 2𝑎𝑎𝑎𝑎 − 3𝑎𝑎𝑎𝑎

1
𝑎𝑎+1

+ 1
𝑎𝑎

= 1
𝑎𝑎𝑎𝑎−𝑥𝑥

+ 1
ay−y

2� .ב  
(𝑥𝑥𝑥𝑥 + 𝑎𝑎 − 1) = 𝑎𝑎 −  𝑎𝑎2

𝑥𝑥(𝑎𝑎2 − 2𝑦𝑦) = 𝑥𝑥 + 1 − 𝑎𝑎 
 

� .ג
(3 + 𝑦𝑦)𝑎𝑎2 −  3𝑦𝑦 = 6𝑎𝑎𝑎𝑎(1 − 𝑥𝑥)

𝑥𝑥
𝑦𝑦
− 3𝑎𝑎𝑎𝑎

3+𝑎𝑎
+ 𝑥𝑥

3
= � . ד  3−

(5𝑚𝑚 − 4)𝑥𝑥 + 3𝑚𝑚𝑚𝑚 = 𝑚𝑚
2𝑥𝑥 + (5𝑚𝑚 + 1)𝑦𝑦 = 𝑚𝑚 + 1           

3𝑥𝑥� .ה + 3𝑚𝑚2𝑦𝑦 = 𝑚𝑚 − 1
−3𝑥𝑥 + 5𝑚𝑚𝑚𝑚 = � . ו  1

𝑥𝑥(𝑎𝑎𝑎𝑎 + 1) − 𝑎𝑎(6𝑏𝑏𝑏𝑏 − 𝑦𝑦) = 1
2𝑏𝑏(5𝑎𝑎 − 6) + 𝑦𝑦 = 𝑥𝑥2 + 4𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 

� . ז
𝑥𝑥−2𝑎𝑎−2𝑏𝑏
𝑎𝑎+𝑏𝑏

= 𝑦𝑦
𝑏𝑏−𝑎𝑎

𝑏𝑏(𝑥𝑥+𝑦𝑦)
𝑥𝑥−𝑦𝑦

= 𝑎𝑎
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 פתרונות: 

3, ד.    𝑎𝑎, ג.   2𝑎𝑎−, ב.  𝑎𝑎א.  .1
4
𝑎𝑎  .5, ה

𝑏𝑏
1, ח.  b-, ז.  0, ו.  

𝑎𝑎
 18, ט.   

xא.  .2 = 1 − 2a  .ב ,𝑥𝑥 = 1 − 𝑎𝑎   .ג ,𝑥𝑥 = 3𝑡𝑡 − 𝑥𝑥, ד.  5 = −6𝑎𝑎 − 𝑥𝑥, ה.   1 = 4−𝑡𝑡
𝑡𝑡

𝑥𝑥, ו.   = 𝑏𝑏−1
2

𝑥𝑥, ז.    = 2𝑏𝑏−5
2𝑏𝑏

 

𝑥𝑥    ח.            = 5−𝑎𝑎
5

𝑥𝑥, ט.    = −1
𝑡𝑡

 

𝑥𝑥א.  .3 = 2𝑎𝑎
3𝑎𝑎−2

𝑥𝑥, ב.       = 𝑥𝑥, ג.   1 = 𝑡𝑡
𝑡𝑡−2

𝑥𝑥, ד.    = 1
𝑎𝑎

𝑥𝑥, ה.    = 5−𝑏𝑏
3𝑏𝑏

𝑥𝑥, ו.   = 1
5

𝑥𝑥, ז.    = 1 − 𝑎𝑎   .ח ,𝑥𝑥 = 2𝑎𝑎
2𝑎𝑎−3

 

𝑥𝑥ט.             = 4(2𝑏𝑏+1)
𝑏𝑏+3

𝑥𝑥, י.    = 𝑥𝑥, יא.   1 = 5−𝑎𝑎
𝑎𝑎

𝑥𝑥, יב.    = 5
3

 

xא.  .4 = 3𝑎𝑎+1
3(2𝑎𝑎+1)

𝑥𝑥, ב.   = 1−𝑎𝑎
𝑎𝑎

𝑥𝑥, ג.    = 2𝑎𝑎
(𝑎𝑎−1)2

𝑥𝑥, ד.   = −9(3𝑎𝑎2−2𝑎𝑎)
3𝑎𝑎+2

𝑥𝑥, ה.     = − 3𝑎𝑎
𝑎𝑎−10

𝑎𝑎, ו.    = 𝑏𝑏−10
𝑏𝑏(2𝑏𝑏−5)

 

𝑎𝑎−3−ז.            
𝑎𝑎−3

𝑥𝑥, ח.    = 2𝑎𝑎−1
𝑎𝑎2

𝑥𝑥, ט.    = −4𝑏𝑏−27
4𝑏𝑏+3

𝑥𝑥, י.    = 1
𝑎𝑎+1

 

2𝑎𝑎א.  .5 − 𝑎𝑎−7, ב.  1
2

(𝑎𝑎−1)3ג.     
𝑎𝑎−4

(𝑎𝑎−7), ה.   (a-1)7 , ד.  
𝑎𝑎+2

𝑥𝑥ו. ,    = 𝑎𝑎 − 𝑥𝑥, ז.  3 = 7(𝑎𝑎2−4𝑎𝑎+5)
𝑎𝑎−5

 , ח. אין פיתרון  

𝑥𝑥א.  .6 = 𝑎𝑎 + 𝑏𝑏    .ב ,x = 2a − b    .ג ,x = 𝑎𝑎+𝑏𝑏
𝑎𝑎+2𝑏𝑏

x, ד.    = 𝑏𝑏2

𝑎𝑎
𝑥𝑥, ה.   = 5𝑎𝑎2−3𝑎𝑎𝑎𝑎+2

5𝑎𝑎2𝑏𝑏2−4
𝑥𝑥, ו.   = −𝑏𝑏   , 

𝑥𝑥ז.           = 3𝑎𝑎
2

𝑥𝑥, ח.      = 𝑎𝑎2+4𝑎𝑎−21
𝑎𝑎2+3𝑎𝑎−6

 

𝑥𝑥א.  .7 = 𝑎𝑎, 3𝑎𝑎  .ב ,𝑥𝑥 = 2𝑎𝑎   .ג ,𝑥𝑥 = −4𝑎𝑎,−2𝑎𝑎 .ד ,𝑥𝑥 = −3𝑎𝑎, 3𝑎𝑎   .ה ,𝑥𝑥 = −2𝑡𝑡, 3𝑡𝑡  .ו ,x = −5𝑏𝑏2 

𝑥𝑥ז.           = 3
𝑎𝑎3

𝑥𝑥, ח.    = 𝑎𝑎,−𝑎𝑎   .ט ,𝑥𝑥 = 2
𝑡𝑡

x, י.   = a  .יא ,𝑥𝑥 = 𝑎𝑎
2

,−𝑎𝑎   .יב ,x = −8𝑎𝑎,−2𝑎𝑎 

𝑥𝑥א.    ,  ב.   .8 = 𝑎𝑎−1
𝑎𝑎+3

    𝑥𝑥 = 2
3

𝑥𝑥,  ג.    = −𝑎𝑎
2

     𝑥𝑥 = 𝑡𝑡−1
𝑡𝑡+2

-2x) ז.  (x-a)(2ax-1), ו.  (x-a)(x-3a)  , ד. , ה.   

a)(3ax-4)   .ח ,(x-3a)(x-a)   .ט ,(2ax-1)(x-a)  י  ,  (2x-a)(3ax-4) 

5𝑥𝑥)א.   .9 + 6)(𝑥𝑥 − 𝑎𝑎 + 𝑥𝑥)ב.   ,   (1 − 𝑎𝑎 − 2)(𝑎𝑎𝑎𝑎 + 2𝑥𝑥)ג.     (2 + 3𝑎𝑎)(𝑥𝑥 − 4 + 𝑎𝑎)    .ד   ,(𝑎𝑎𝑎𝑎 +

7)(𝑎𝑎𝑎𝑎 − 𝑥𝑥)ה.      (1 + 𝑎𝑎)(𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑥𝑥)ו,      (1 + 3𝑎𝑎 − 1)(𝑎𝑎𝑎𝑎 − 𝑥𝑥), ז .   (1 − 2 + 𝑎𝑎)(𝑥𝑥 − 2𝑎𝑎)    , 

𝑥𝑥ח.  = 2 − 𝑎𝑎, 2𝑎𝑎   .ט ,𝑥𝑥 =  פיתרוןאין , י.  1.5−

𝑥𝑥א.  .10 = 𝑎𝑎𝑎𝑎
2

x  , ג. אין פיתרון ב. ,  = m + 𝑥𝑥 , ד. 2 = 1
3

(4 − 3𝑚𝑚) .ה ,  𝑥𝑥 = 5.549𝑎𝑎  ,                           

𝑥𝑥ו.   = − 𝑏𝑏2

(𝑎𝑎−1)(𝑏𝑏−2𝑎𝑎)
xז. ,   = 1

2
, 𝑎𝑎−1
𝑎𝑎+2

𝑎𝑎2+4𝑎𝑎−21ח.     ,  
𝑎𝑎2+3𝑎𝑎−6

 

xא.  .11 = 2a − 2b, y = a + 2b .ב , 𝑦𝑦 = 13𝑚𝑚
7

, 𝑥𝑥 = −2𝑚𝑚
7

𝑥𝑥, ג.    = 1,𝑦𝑦 = 4𝑎𝑎.ד , y = m, x = m  , 

x ה.  = 2a, y = a .ו , 𝑥𝑥 = 𝑚𝑚2(𝑚𝑚+3)
2𝑚𝑚+3

    ,y = 3(𝑚𝑚+1)
2𝑚𝑚+3

𝑥𝑥, ז.   = 2(7𝑎𝑎3+5𝑎𝑎)
5𝑎𝑎2+3

, 𝑦𝑦 = 8𝑎𝑎
5𝑎𝑎2+3

        , 

𝑥𝑥ח.  = 3𝑚𝑚3−2𝑚𝑚2+4𝑚𝑚−5
2𝑚𝑚−1

  ,𝑦𝑦 = 3𝑚𝑚3−2𝑚𝑚2+4𝑚𝑚−5
2𝑚𝑚−1

 

𝑥𝑥א.  .12 = − 4
13

,𝑦𝑦 = 4
13

  ,𝑥𝑥 = −12
25

,𝑦𝑦 = 4
3
𝑥𝑥  ב.   = −𝑎𝑎−3

𝑎𝑎+1
,𝑦𝑦 = 𝑎𝑎3+2𝑎𝑎2−𝑎𝑎−2

2(𝑎𝑎+3)
  , 

𝑥𝑥 ג. = −0.0113 ,𝑦𝑦 = x , ד. 0.0037 = 2𝑚𝑚
25𝑚𝑚+4

 , 𝑦𝑦 = 5𝑚𝑚+4
25𝑚𝑚+4

𝑥𝑥  , ה.  = 2𝑚𝑚−5
3(3𝑚𝑚+5)

 ,𝑦𝑦 = 1
3𝑚𝑚+5

   , 

𝑦𝑦ו.   = −10𝑎𝑎𝑎𝑎 + 12𝑏𝑏 + 𝑥𝑥2 + 𝑥𝑥, ז.  4 = 𝑎𝑎 + 𝑏𝑏 ,𝑦𝑦 = 𝑎𝑎 − 𝑏𝑏 
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